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  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της αρ.  1ης/18 Συνεδρίασης 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 1/2018  

Στη Λευκάδα σήμερα στις 10 του μηνός Ιανουαρίου  του έτους 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

15:00 ήρθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 

Διοικητηρίου Λευκάδας (Ταχ. Δ/νση: Αντ. Τζεβελέκη & Υποσμ. Κατωπόδη), ύστερα από την με αρ. 

πρωτ. 249/5-1-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

         Παραβρέθηκαν          Απουσίαζαν 
1 Γκογκάκης Γρηγόριος (Πρόεδρος)     1 Θερμός Ευάγγελος  
2 Νικητάκης Μάρκος 2 Καρφάκη Μαριάννα  
3 Περδικάρης Αθανάσιος 3 Γρηγόρη Ασπασία 
4 Γαρύφαλλος Δημήτριος  4 Σκληρός Παναγιώτης 
5 Κούρτης Φίλιππος  5 Αραβανής Βασίλειος  
6 Σέρβος Κων/νος  6 Σκιαδά - Πετούση Ζωϊτσα 
7 Πολίτης Σπυρίδων  7 Φρεμεντίτης Χριστόφορος 
8 Βλάχος Κων/νος  8 Γληγόρης Κων/νος 
9 Αρβανίτης Σπυρίδων 9  
10 Κατηφόρης Χρήστος 10  
11 Φίλιππας Γεώργιος  11 (οι οποίοι απουσίαζαν αν και νόμιμα εκλήθησαν)
12 Βλάχος Ευστάθιος 12     
13 Παπαδόπουλος Ανδρέας  13  
14 Γιαννιώτης Οδυσσέας   14  
15 Τριλίβας Χρήστος 15  
16 Κατωπόδη Ευανθία 16  
17 Γαζή-Παρασκευά Σωτηρία 17       Η πρόσκληση δόθηκε στον Δήμαρχο   
18 Ζουριδάκης Ευτύχιος 18 κ. Κων/νο Δρακονταειδή, που ήταν παρών. 
19 Σκληρός Φίλιππος  19      
20 Καββαδάς Θωμάς  20  
21 Χαλικιάς Ευάγγελος  21  
22 Κοντομίχης Ευάγγελος 22  
23 Κακλαμάνη Αναστασία 23  
24 Βικέντιος Νικόλαος 24  
25 Σκλαβενίτης Ευάγγελος 25  
26  26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα είκοσι πέντε (25)  μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση. 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
Συζητήθηκαν δύο (2) θέματα Ε.Η.Δ. 
Η Δ.Σ. Κακλαμάνη Αναστασία, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 2

ου
 θέματος Ε.Η.Δ.  

Οι Δ.Σ. Γαζή-Παρασκευά Σωτηρία και Βικέντιος Νικόλαος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 3
ου

 θέματος της Η.Δ. 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 εκτός  Η.Δ. της αρ. 1ης/2018  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου: 

Απόφαση Δ.Σ για  έκδοση ψηφίσματος για την αποτροπή των πλειστηριασμών της Λαϊκής κατοικίας και 
περιουσίας, το δικαίωμα στην απεργία,κλπ. 

  Εισηγητής: Θωμάς Καββαδάς, Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 
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        Ύστερα από πρόταση του Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου, το Δημοτικό Συμβούλιο, 

ομόφωνα, με είκοσι πέντε (25) ψήφους, αποφασίζει την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης 

θέματος σχετικά με έκδοση ψηφίσματος για την αποτροπή των πλειστηριασμών της Λαϊκής κατοικίας 

και περιουσίας, το δικαίωμα στην απεργία,κλπ.,λόγω του κατεπείγοντος, σύμφωνα με τις δ/ξεις της 

παρ. 7 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 
Στη συνέχεια ο κ. Θωμάς Καββαδάς, Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση», κατέθεσε ψήφισμα το οποίο διαβάζει στο Σώμα ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, το 
οποίο έχει ως εξής: 
 
« Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας στέκεται αλληλέγγυο στον δίκαιο αγώνα όσων συμμετέχουν στις 
κινητοποιήσεις για την αποτροπή των πλειστηριασμών της Λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. 
 
Καλούμε το λαό της Λευκάδας να αγωνιστεί για να καταργήσει στην πράξη κάθε νόμο που 
αντιστρατεύεται τα δίκαια και ανθρώπινα δικαιώματα στην κατοικία, στην δωρεάν ιατρική περίθαλψη, 
στις δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες. Το δικαίωμα στην ασφάλιση, το ανέργου του άρρωστου του 
ανάπηρου. 
 
 Ο Δήμος Λευκάδας δημιουργεί αντίστοιχες υποδομές στήριξης των λαϊκών οικογενειών, που 
κινδυνεύουν να χάσουν τα σπίτια τους. 
Στέκεται στο πλευρό τους παρέχοντας αντίστοιχη κοινωνική και νομική υποστήριξη. 
 
 Ο λαός μας αντιστέκεται με μαζικούς Λαϊκούς Αγώνες για την υπεράσπιση των κατακτήσεών 
του και για τις σύγχρονες ανάγκες του. 
 
 Κύριο όπλο του εκτός των άλλων είναι και το δικαίωμα στην απεργία, που με το τελευταίο 
μνημονιακό πολυνομοσχέδιο γίνεται προσπάθεια κατάργησης και αυτού του δικαιώματος. 
 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας εκφράζει την αλληλεγγύη του στα συνδικάτα και τις 
οργανώσεις που αντιπαλεύουν αυτή την πολιτική.» 
 
Ο κ. Δήμαρχος στη συνέχεια, πρότεινε να βγει ένα διαπαραταξιακό ψήφισμα με συγκεκριμένο 
περιεχόμενο. 
Ο εισηγητής ζήτησε να τεθεί σε ψηφοφορία το ψήφισμα, όπως κατατέθηκε. 
 

Ακολούθησε συζήτηση με ομιλίες και τοποθετήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία. 

Υπέρ της έκδοσης του ανωτέρω ψηφίσματος ψήφισαν τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. 
Καββαδάς Θωμάς, Κούρτης Φίλιππος, Βλάχος Ευστάθιος και Γαρύφαλλος Δημήτριος. 

Κατά ψήφισαν οκτώ (8) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, Βλάχος Κων/νος, Πολίτης 
Σπυρίδων, Αρβανίτης Σπυρίδων, Τριλίβας Χρήστος, Περδικάρης Αθανάσιος, Νικητάκης Μάρκος και 
Παπαδόπουλος Ανδρέας. 

Παρών δήλωσαν επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. Βικέντιος Νικόλαος, Ζουριδάκης Ευτύχιος, 
Γαζή-Παρασκευά Σωτηρία, Σέρβος Κων/νος, Σκληρός Φίλιππος, Γκογκάκης Γρηγόρης και Σκλαβενίτης 
Ευάγγελος. 
Εκτός αιθούσης ήταν οι δημοτικοί σύμβουλοι: Κατωπόδη Ευανθία, Κοντομίχης Ευάγγελος, Κατηφόρης 
Χρήστος, Κακλαμάνη Αναστασία, Φίλιππας Γεώργιος και Γιαννιώτης Οδυσσέας. 
 

 Μετά την ανωτέρω ψηφοφορία διαπιστώνεται ότι δεν υπάρχει η απαραίτητη 

πλειοψηφία για την λήψη απόφασης για την έκδοση του ψηφίσματος. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 1/2018. 

 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Τα παρόντα μέλη 

 

 

        ΓΚΟΓΚΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 


